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選擇題I (每題3分，共30分)
1. (   )一書本平放靜止的桌面上，則書本重量的反作用力為何？　(Ａ)桌面受來自書本重量所施的一個向下力　
(Ｂ)桌面對書本的一個向上作用力　(Ｃ)書本對地球的吸引力　(Ｄ)書本與桌面的靜摩擦力。
2. [image: 463102](   )一個質量為　5　公斤的物體作直線運動，其速度-時間關係圖（v-t　圖）如右圖所示。鳥哥、小柏及小君分別對此物體所受的合力提出看法，其敘述如下：
鳥哥：在　5～10　秒與　10～15　秒，這兩段時間內，物體所受的合力大小相同且方向相同。
小柏：在　15～20　秒間，物體所受的合力為零。
小君：在　0～5　秒與　5～10　秒，這兩段時間內，物體所受的合力大小相同，但方向相反。
[image: 2-11](Ａ)三人均合理　(Ｂ)只有鳥哥和小柏合理　(Ｃ)只有鳥歌和小君合理　(Ｄ)只有小柏和小君合理。
3. (   )有一輛質量為　3000kg的砂石車，以　30　m/s　的速度行駛，當它緊急煞車，5　秒後砂石車停下，其速度-時間關係圖（v-t　圖）如右圖，則砂石車在煞車期間所受的阻力大小為多少牛頓？
        (Ａ)　6000　牛頓　(Ｂ)　12000　牛頓　(Ｃ)　18000　牛頓　(Ｄ)　24000　牛頓。
4. (   )[image: 768307]蕙如在夜市玩射飛鏢，她將三支飛鏢射在旋轉圓盤上的甲、乙、丙三位置，飛鏢仍持續隨著圓盤中心旋轉，若加快圓盤轉速，甲、乙、丙三支飛鏢脫落而飛出，最有可能的方向為何？
(Ａ) [image: 768309]　　(Ｂ)　 [image: 768308]　(Ｃ)　[image: 768311]　(Ｄ)　[image: 768310]
5. [image: 02-05-006](   )欲將一球推上臺階，分別施以四個力為　F1、F2、F3、F4，推的過程中只有單純的滾動
，如右圖，已標示支點所在，哪一個點施力矩為最大？
        (Ａ)　F1　(Ｂ)　F2　(Ｃ)　F3　(Ｄ)　F4。
6. (   )某一撐竿跳選手正在練習，右圖為他在練習的畫面，請問下列敘述何者正確？
[image: 556846]    (Ａ)在上升過程中具有彈性的竿子對人不作功　
      (Ｂ)在上升過程中具有彈性的竿子對人作正功　
      (Ｃ)在下落過程中，重力對人作負功　        
      (Ｄ)在上升過程中，重力對人不作功。
7. [image: 555971](   )某公車做直線運動的位置-時間關係圖（x-t　圖）如圖所示，公車在　t＝0　時開始移動，若質量固定不變，則公車在下列哪一時刻的動能最大？
        (Ａ)　t＝20　分　(Ｂ)　t＝40　分　(Ｃ)　t＝55　分　(Ｄ)　t＝75　分。
8. (   )以固定大小的力推動物體，若物體沿水平地面等速度移動，請問下列關於此過程的描述，何者錯誤？　(Ａ)物體所受合力必為零　    (Ｂ)重力對物體沒有作功　
(Ｃ)推力有對物體作功　      (Ｄ)物體的動能與重力位能的總和必為零。

9. [bookmark: Z_851020fcab9640f7a2f099e5ae8e736a][bookmark: OP1_851020fcab9640f7a2f099e5ae8e736a][bookmark: OP2_851020fcab9640f7a2f099e5ae8e736a][bookmark: OP3_851020fcab9640f7a2f099e5ae8e736a] (   )根據牛頓第二運動定律，在無摩擦力及空氣阻力之情況下，一質量　m　之物體，受外力　F　之作用，加速度　a　
                            與　F、m　之關係為何？　
      (Ａ)當　F　固定時，a　不隨　m　之變化而變化　(Ｂ)當　m　固定時，a　與　F　成正比　
[image: 2-15]      (Ｃ)當　m　固定時，a　不隨　F　之變化而變化　(Ｄ)當　F　固定時，a　與　m　成正比。
10. [bookmark: OP1_eb42bc751fdd424688060c6084bf4682][bookmark: OP2_eb42bc751fdd424688060c6084bf4682][bookmark: OP3_eb42bc751fdd424688060c6084bf4682](   )一輛質量為　1000　kg　的跑車由靜止起動後之速度與時間關係如圖所示，由右上圖可以判
    斷，在3秒後，跑車所受的合力為何？ 
    (Ａ)　0　牛頓　(Ｂ)　1　牛頓　(Ｃ)　2　牛頓　(Ｄ)　3　牛頓。

[bookmark: Z_eb42bc751fdd424688060c6084bf4682][bookmark: Q_eb42bc751fdd424688060c6084bf4682][image: 2-12]選擇題II (每題2分，共40分) 
11. [bookmark: Z_8d61d99e9efd41bda54a5a6fd6242884][bookmark: OP1_8d61d99e9efd41bda54a5a6fd6242884][bookmark: OP2_8d61d99e9efd41bda54a5a6fd6242884][bookmark: OP3_8d61d99e9efd41bda54a5a6fd6242884][bookmark: Q_8d61d99e9efd41bda54a5a6fd6242884](   )如圖，在沒有摩擦的情形下，放手後，質量　1　kg　的物體落下的加速度大小為多少　m／s2？
      (Ａ)　9.8　(Ｂ)　4.9　(Ｃ)　2.45　(Ｄ)　0。

12. [bookmark: Z_57ffb43145e041948f1a60835c8b6a87][bookmark: OP1_57ffb43145e041948f1a60835c8b6a87][bookmark: OP2_57ffb43145e041948f1a60835c8b6a87][bookmark: OP3_57ffb43145e041948f1a60835c8b6a87][bookmark: Q_57ffb43145e041948f1a60835c8b6a87][image: 104-5-26](   )如圖所示，大雄用手拉著一條綁著木塊的繩子，其中　F1　為木塊作用於繩子的力、F2　為手拉繩子的力、F3　為 
 繩子拉木塊的力、F4　為繩子作用於手的力。請問　F3的反作用力為何？
       (Ａ)　F1　(Ｂ)　F2　(Ｃ)　F3　(Ｄ)　F4。
13. [bookmark: Z_d7e5ef34c98b4c58ae8364c22ae960d9][bookmark: OP1_d7e5ef34c98b4c58ae8364c22ae960d9][bookmark: OP2_d7e5ef34c98b4c58ae8364c22ae960d9][bookmark: OP3_d7e5ef34c98b4c58ae8364c22ae960d9][bookmark: Q_d7e5ef34c98b4c58ae8364c22ae960d9](   )「平衡力」與「作用力、反作用力」的主要差異為何？　
(Ａ)前者為一個力量，後者為兩個力量　          (Ｂ)前者是作用於同一物體，後者是作用於不同物體　
(Ｃ)前者是作用於不同物體，後者作用於同一物體　(Ｄ)前者呈一直線，後者不呈直線。
14. [bookmark: Z_b5410573247f40d9b3782c5020ffd65e][bookmark: OP1_b5410573247f40d9b3782c5020ffd65e][bookmark: OP2_b5410573247f40d9b3782c5020ffd65e][bookmark: OP3_b5410573247f40d9b3782c5020ffd65e][bookmark: Q_b5410573247f40d9b3782c5020ffd65e] (   )某星球質量為其衛星的　6　倍，則星球吸引衛星的力　F1　與衛星吸引星球的力　F2，兩者比為何？　
[image: 2-26]       (Ａ)36：1　(Ｂ)　1：36　(Ｃ)　 6：1　(Ｄ)　 1：1。
15. [bookmark: Z_adc3b0268f144cbca6d342fbe644398e][bookmark: OP1_adc3b0268f144cbca6d342fbe644398e][bookmark: OP2_adc3b0268f144cbca6d342fbe644398e][bookmark: OP3_adc3b0268f144cbca6d342fbe644398e][bookmark: Q_adc3b0268f144cbca6d342fbe644398e](   )如右圖為一顆球做圓周運動的情形，則球在甲處時所受到的合力方向為何？
[bookmark: Z_c42e9413e94945b9a5ab2bfb8ca7d67d][bookmark: Q_c42e9413e94945b9a5ab2bfb8ca7d67d]      (Ａ)　a　(Ｂ)　b　(Ｃ)　c　(Ｄ)　d。
[image: 2-28]
16. [bookmark: Z_f871babe5e4e423b842ce8ac3b49cc45][bookmark: OP1_f871babe5e4e423b842ce8ac3b49cc45][bookmark: OP2_f871babe5e4e423b842ce8ac3b49cc45][bookmark: OP3_f871babe5e4e423b842ce8ac3b49cc45][bookmark: Q_f871babe5e4e423b842ce8ac3b49cc45](   )如右圖，作用力　F　產生的力矩大小為多少？
      (Ａ)　0　kgw-m　(Ｂ)　50　kgw-m　(Ｃ)　120　kgw-m　(Ｄ)　130　kgw-m。

17. [bookmark: Z_bb8d103adf954d70ba0cb51af7a1f1bd][bookmark: OP1_bb8d103adf954d70ba0cb51af7a1f1bd][bookmark: OP2_bb8d103adf954d70ba0cb51af7a1f1bd][bookmark: OP3_bb8d103adf954d70ba0cb51af7a1f1bd][bookmark: Q_bb8d103adf954d70ba0cb51af7a1f1bd][image: 104-5-23](   )如圖，有一長度為　1m　的木棒，距甲　0.6m　處掛著　100kgw　的重物；甲、乙兩人握住木棒兩端將重物抬起，並維持靜止狀態，則下列敘述何者錯誤？
        (Ａ)甲施40kgw　(Ｂ)乙施力60kgw　
        (Ｃ)若將物體挪近甲一些，則甲出力可以少一點　
        (Ｄ)若物體懸掛位置不變，但增加懸掛的重量，則兩人的施力比不會改變。
18. [bookmark: Z_54a40b52bb9b49619f006c0306a250e1][bookmark: OP1_54a40b52bb9b49619f006c0306a250e1][bookmark: OP2_54a40b52bb9b49619f006c0306a250e1][bookmark: OP3_54a40b52bb9b49619f006c0306a250e1][bookmark: Q_54a40b52bb9b49619f006c0306a250e1](   )下列各圖中的木尺可繞　O　點轉，木尺重量不計，則何者受力後不轉動？　
(Ａ)　　[image: 2-50] (Ｂ)　 [image: 2-49]　(Ｃ)　[image: 2-51]　(Ｄ)　[image: 2-52]
19. [bookmark: Z_fa9873d104594e2584e1bbe7a4cf4fed][bookmark: OP1_fa9873d104594e2584e1bbe7a4cf4fed][bookmark: OP2_fa9873d104594e2584e1bbe7a4cf4fed][bookmark: OP3_fa9873d104594e2584e1bbe7a4cf4fed][bookmark: Q_fa9873d104594e2584e1bbe7a4cf4fed](   )下列四種事例中，何者手對物體有作功？(甲)手提書包水平等速度走到校門口；(乙)在原地手舉重物至頭頂；(丙)手推牆壁；(丁)手持鐵鎚釘鐵釘入木頭內。　
(Ａ)(甲)(丙)　(Ｂ)(甲)(乙)　(Ｃ)(乙)(丁)　(Ｄ)(甲)(乙)(丙)(丁)。

20. [bookmark: Z_6724fc92ba424a00a6a02ba3897b6449][bookmark: OP1_6724fc92ba424a00a6a02ba3897b6449][bookmark: OP2_6724fc92ba424a00a6a02ba3897b6449][bookmark: OP3_6724fc92ba424a00a6a02ba3897b6449][bookmark: Q_6724fc92ba424a00a6a02ba3897b6449][image: 102-3-2](   )甲、乙、丙三木塊質量分別為　2　kg、3　kg、2　kg，均靜置於無摩擦力的水平桌面上。今分別對甲、乙、丙三木塊施以大小均為　F　的外力，甲、乙兩木塊受力方向向右，受力期間均水平向右移動　1　m，丙木塊受力方向鉛直向上，受力期間向上移動　1　m，如圖所示。若此移動過程中，外力　F　對甲、乙、丙三木塊作功的大小分別為　W甲、W乙、W丙，則下列何者正確？ 
[image: 3-02]        (Ａ)　W甲＜W乙＜W丙　(Ｂ)　W甲＜W丙＜W乙　(Ｃ)　W甲＝W乙＜W丙　(Ｄ)　W甲＝W乙＝W丙。
21. [bookmark: Z_d10fdb9afddf4e148f4556f64cb53af6][bookmark: OP1_d10fdb9afddf4e148f4556f64cb53af6][bookmark: OP2_d10fdb9afddf4e148f4556f64cb53af6][bookmark: OP3_d10fdb9afddf4e148f4556f64cb53af6][bookmark: Q_d10fdb9afddf4e148f4556f64cb53af6](   )如圖，在高　1　公尺、長　2　公尺的光滑斜面上，胖虎把質量　100　公斤的物體，沿斜面拖到頂端，則重力對物體作功多少焦耳？ (Ａ) 1960　(Ｂ)-　980　(Ｃ)－1960　(Ｄ) 980。
22. [bookmark: Z_3502ef40c3774a90b901e0be64983f86][bookmark: OP1_3502ef40c3774a90b901e0be64983f86][bookmark: OP2_3502ef40c3774a90b901e0be64983f86][bookmark: OP3_3502ef40c3774a90b901e0be64983f86][bookmark: Q_3502ef40c3774a90b901e0be64983f86](   )用手將質量　5　公斤的小球，以初速度　4　公尺／秒鉛直上拋，不計空氣阻力，落回手上前的瞬間(尚未碰到手掌)，小球的動能為何？　(Ａ)　0　焦耳　(Ｂ)　20　焦耳　(Ｃ)　80　焦耳　(Ｄ)　40　焦耳。
23. [bookmark: Z_3a6d44f4c63d4b6196b9d339b1c9414c][bookmark: OP1_3a6d44f4c63d4b6196b9d339b1c9414c][bookmark: OP2_3a6d44f4c63d4b6196b9d339b1c9414c][bookmark: OP3_3a6d44f4c63d4b6196b9d339b1c9414c][bookmark: Q_3a6d44f4c63d4b6196b9d339b1c9414c](   )質量　800　公克的蘋果，生長在距離地面　2　公尺的樹上，若重力加速度為　10　公尺／秒2，則蘋果對地面具有多少焦耳的重力位能？　(Ａ)　16　(Ｂ)　32　(Ｃ)　16000　(Ｄ)　32000。
24. [bookmark: Z_901ba6447d1d457bb59cf533c97edfe2][bookmark: OP1_901ba6447d1d457bb59cf533c97edfe2][bookmark: OP2_901ba6447d1d457bb59cf533c97edfe2][bookmark: OP3_901ba6447d1d457bb59cf533c97edfe2][bookmark: Q_901ba6447d1d457bb59cf533c97edfe2](   )NBA　籃球明星Stephen Curry的帶球上籃技術獨樹一格，他習慣將球往上拋到超越籃板的瞄準紅框，最後以高擦板帥氣進球，請問Stephen Curry將籃球在上拋的過程中，下列敘述何者正確？　
      (Ａ)籃球在上升過程中，重力位能逐漸減少　(Ｂ)籃球到達最高點的瞬間，所受合力為零　
[image: 11]      (Ｃ)籃球在上升過程中，動能逐漸減少　    (Ｄ)籃球在上升過程中，重力加速度逐漸變小。
25. [bookmark: Z_12c5e993f32b407cb37f609066072c30][bookmark: OP1_12c5e993f32b407cb37f609066072c30][bookmark: OP2_12c5e993f32b407cb37f609066072c30][bookmark: OP3_12c5e993f32b407cb37f609066072c30][bookmark: Q_12c5e993f32b407cb37f609066072c30](   )如右圖為羽毛球運動常見基本球路，圖中線段代表羽毛球的運動軌跡，箭頭代表移動方向，由此判斷，哪一種球路的運動過程，羽毛球相對於地面的重力位能只會一直減少？  (Ａ)放小球　(Ｂ)挑球　(Ｃ)高遠球　(Ｄ)殺球。
[bookmark: Z_b71807da354d4258b55e28939d7924e8][bookmark: Q_b71807da354d4258b55e28939d7924e8]未來幾年後，桃園將擁有捷運系統，便利性是大家所引頸期盼的，然而對偏鄉山區，捷運是無法改變其交通之不便性，因為礙於地形，捷運無法延伸至山區，總觀台灣各地因應此地形阻礙，取而代之的是高空纜車，其中最具代表性的莫過於民國96年7月4日正式營運的貓空纜車，為臺灣最長的高空纜車(圖(一))。全線包括動物園站、動物園內站、指南宮站與貓空站，合計四個供民眾上下車的車站，以及兩個轉角站（不提供載客服務）。圖(二)為貓空纜車路線的鳥瞰圖，全線可視為兩段長直路線的組合：第一段長直路線起於動物園站、迄於轉角　2　站，兩站間水平距離為　A　公尺；第二段長直路線起於轉角　2　站、迄於貓空站，兩站間水平距離為　B　公尺。圖(三)為貓空纜車路線的側視圖：頭尾兩站之水平、鉛直距離分別為　C　公尺及　D　公尺。
[image: 貓空纜車.jpg][image: 3-2-15][image: 3-2-14]





            圖(一)                             圖(二)                        圖(三)
26. （　）關於貓空纜車的設計，如圖一，下列敘述何者正確?
(A) 吊住纜車車體的力量必須大於纜車車體重量，方可平衡
(B) 因為纜車行進中很穩，合力為零，因此纜車只要啟動後，不需驅動，就會保持慣性一直前進下去
(C) 纜車系統所產生之驅動力必須大於與纜線之摩擦力，方可驅動纜車，產生加速度
(D) 繩索拉住纜車的力與纜車拉住繩索的力互為作用力反作用力，相互抵消
27. [bookmark: _PictureBullets]（　）貓空纜車等速率從動物園內站出發至指南宮站暫停，關於此過程中的作功情形，下列何者錯誤?
(A) 纜車上升中，車內的乘客對纜車沒有作功 
(B) 若過程中纜車為等速率穩定上升中，表示纜車的動能維持不變
(C) 若不考慮熱能，纜車上升至指南宮站，纜車所作的功最後皆轉換為重力位能
(D) 纜車上升過程中動能與重力位能總和不變


28. （　）某日纜車從動物園站剛出發電力系統突然故障，失去驅動力，纜車只能用目前的能量繼續前往至終點貓
      空站，若纜車質量500kg，在A公尺範圍內行進速率為50 m/s，經過轉角2站時高度為70公尺，到了B
      公尺範圍時，行進速率降為40 m/s，試問D公尺高度應該為何? (重力加速度=10 m/s2，不考慮熱能損耗 )  
(A) 115 m (B) 140m (C) 85m (D) 75m

[image: 3-11]一物體靜置於光滑的水平桌面上，今水平拉動物體向右運動如圖(一)，已知施力和物體移動的距離之關係如圖(二)，   試回答下列問題：
	[image: 3-10]


	
圖(一)               圖(二)


29. （　）把物體由　A　拉至　B　時，作功多少焦耳？　(Ａ)　7　(Ｂ)　9　(Ｃ)　10　(Ｄ)　26。
30. （　）物體到　D　點的動能為多少焦耳？　(Ａ)　7　(Ｂ)　9　(Ｃ)　10　(Ｄ)　26。
選擇題III (每題3分，共30分)
31. [bookmark: Z_f4bb31f12d0647c98ad0e2f43c2b8ddd][bookmark: OP1_f4bb31f12d0647c98ad0e2f43c2b8ddd][bookmark: OP2_f4bb31f12d0647c98ad0e2f43c2b8ddd][bookmark: OP3_f4bb31f12d0647c98ad0e2f43c2b8ddd][bookmark: Q_f4bb31f12d0647c98ad0e2f43c2b8ddd](   )科學家藉下列選項的何種方式，將地球構造由內而外分成地核、地函、地殼三層？　
    (Ａ)鑽井探測　(Ｂ)震波分析　(Ｃ)聲納探測　(Ｄ)人造衛星探測。
32. [bookmark: Z_bf80ab28202d473fbccca75e602830d3][bookmark: OP1_bf80ab28202d473fbccca75e602830d3][bookmark: OP2_bf80ab28202d473fbccca75e602830d3][bookmark: OP3_bf80ab28202d473fbccca75e602830d3][bookmark: Q_bf80ab28202d473fbccca75e602830d3](   )「板塊」是指地球中的哪一個部分？　(Ａ)地殼　(Ｂ)地函　(Ｃ)岩石圈　(Ｄ)軟流圈。
33. [bookmark: Z_513c3f3db58245bb83dc5e67b02f5914][bookmark: OP1_513c3f3db58245bb83dc5e67b02f5914][bookmark: OP2_513c3f3db58245bb83dc5e67b02f5914][bookmark: OP3_513c3f3db58245bb83dc5e67b02f5914][bookmark: Q_513c3f3db58245bb83dc5e67b02f5914][image: 102-6-1-18](   )下列哪一種地質或地質活動不會在板塊間的聚合邊界地帶發生？　
     (Ａ)形成山脈　(Ｂ)形成海溝　(Ｃ)形成中洋脊　(Ｄ)地震活動頻繁。
34. [bookmark: Z_d500079733054a0fb1eaf6f1a03f1e9c][bookmark: OP1_d500079733054a0fb1eaf6f1a03f1e9c][bookmark: OP2_d500079733054a0fb1eaf6f1a03f1e9c][bookmark: OP3_d500079733054a0fb1eaf6f1a03f1e9c][bookmark: Q_d500079733054a0fb1eaf6f1a03f1e9c](   )請依照右上圖的判斷下列何者正確？
[image: 102-6-1-14]       (Ａ)甲為下磐　(Ｂ)乙為上磐　(Ｃ)丙為上磐　(Ｄ)丁為上磐。
35. [bookmark: Z_8b0452d6346a4a71927fa09f45a4820e][bookmark: OP1_8b0452d6346a4a71927fa09f45a4820e][bookmark: OP2_8b0452d6346a4a71927fa09f45a4820e][bookmark: OP3_8b0452d6346a4a71927fa09f45a4820e][bookmark: Q_8b0452d6346a4a71927fa09f45a4820e](   )如右圖所示，甲地層相對向上移動，試問此斷層屬於哪一種斷層？
       (Ａ)正斷層　(Ｂ)逆斷層　(Ｃ)平移斷層　(Ｄ)褶皺。
 
36. [bookmark: Z_71e3c3a94e6a4452bb35eeb52a7d6af0][bookmark: OP1_71e3c3a94e6a4452bb35eeb52a7d6af0][bookmark: OP2_71e3c3a94e6a4452bb35eeb52a7d6af0][bookmark: OP3_71e3c3a94e6a4452bb35eeb52a7d6af0][bookmark: Q_71e3c3a94e6a4452bb35eeb52a7d6af0](   )下列為一段新聞稿：『民國　84　年　1　月　17　日凌晨　5　時　30　分，發生在日本的阪　神地震為芮氏地震規模　7.2級的強烈地震，震央在淡路島附近，震源深度約　30　公里，震災慘重，難波地區震度為6.4級。』則下列關於此段敘述的評論何者正確？　
(Ａ)與震央距離相同的兩地，地震規模不一定相同　
(Ｂ)此敘述中的地震規模敘述錯誤，地震規模不可以有單位，但可以有小數點　
(Ｃ)此敘述中的震度敘述錯誤，震度不可以有單位，但可以有小數點　
[image: 102-6-4-7](Ｄ)由於是淺源地震，可推斷是因中洋脊的擴張所造成。
37. [bookmark: Z_c88c75b22903423fa219acf00707db7a][bookmark: OP1_c88c75b22903423fa219acf00707db7a][bookmark: OP2_c88c75b22903423fa219acf00707db7a][bookmark: OP3_c88c75b22903423fa219acf00707db7a][bookmark: Q_c88c75b22903423fa219acf00707db7a](   )根據附圖中岩層的結構，試判斷下列何者為正確的演進過程？
       (Ａ)丙岩層的沉積→侵蝕丁岩層→甲岩脈入侵　
       (Ｂ)丁岩層的沉積→侵蝕丙岩層→甲岩脈入侵　
       (Ｃ)侵蝕丁岩層→甲岩脈入侵→丙岩層的沉積　
       (Ｄ)甲岩脈入侵→乙岩層的沉積→侵蝕丙岩層。
38. [bookmark: Z_c5dce7df99de43b28a9fade1058d4314][bookmark: OP1_c5dce7df99de43b28a9fade1058d4314][bookmark: OP2_c5dce7df99de43b28a9fade1058d4314][bookmark: OP3_c5dce7df99de43b28a9fade1058d4314][bookmark: Q_c5dce7df99de43b28a9fade1058d4314][image: 102-6-4-12](   )右圖為地層的剖面，甲表岩脈侵入，乙表斷層錯動，丙表岩層沉積，丁表岩層沉積
，戊表礫岩堆積，有關前述地質事件發生的先後順序，下列何者正確？
     (Ａ)丁→甲→丙　(Ｂ)丙→乙→甲　(Ｃ)戊→丁→乙　(Ｄ)戊→乙→丁。
[bookmark: Z_896c0cc1ef72480694ef6faee97bb994][bookmark: Q_896c0cc1ef72480694ef6faee97bb994]
如右圖為某山區的地質剖面示意圖，請依圖回答下列問題：
39. （　）下列關於此區的敘述何者錯誤？　
[image: 102-6-4-2]      (Ａ)丙斷層的形成，表示此區岩層曾經受到聚合力作用而斷裂　
      (Ｂ)若戊岩層為石灰岩，其與岩脈接觸的地帶可能會產生大理岩　
      (Ｃ)丙斷層形成時，有可能會引發地震　
[bookmark: _GoBack]      (Ｄ)地質事件發生的順序：戊→甲→乙→丙→丁。
40. （　）圖中的甲岩脈最可能是何種岩石？　(Ａ)頁岩　(Ｂ)砂岩　(Ｃ)板岩　(Ｄ)安山岩
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